

Styrelsemöte Falu BK 03-20-2018

Närvarande: Gunnar Tunkrans GTU

Inga-Lill Nordin ILN

Inger Backlund IBA

Han-Erik Hedström HEH

Miro Bakrac MBA

Holger Freij HFR

GTU hälsade alla välkomna å förklarade mötet öppnat

1. Dagordningen godkändes
2. Årsmötet Reflektioner
3. Komp av funktionärer skulle tas upp senare ev att Kornäs (Valberedning)
4. Föregående mötesprotokoll 30 Jan upplästes.
5. Ekonomi HFR sa att Ekonomin är god.
6. Sammanslagning med Korsnäs PBK GTU läste upp vad som gällde. Datum som gällde var 15 april. Arbetsgrupp vart GTU + Sven Johannesson.
7. Falu-Poäng På förslag från MBA att man skulle ha en Poängliga både för Tisdag å Söndag för att intessera flera att komma till tisdagar.
8. Spelprogram – Tävlingsadminstration Tävlingsledare ska vara MBA med assistans av HEH. Spelprogrammet för hösten kommer att läggas in senare av HEH. Bara jag för Namn på tävlingarna.
9. Nycklar Håkan lämnade sin för att någon för Korsnäs skulle få en.
10. Distriktets Årsmöte den 21 april bestämdes att GTU skulle åka med MBA om inte GTU kunde.
11. Övriga frågor. MBA kom med förslag att det skulle vara mer hög å lågtävlingar.
12. Nästa Möte 17 april Kl 17 i Lokalen.

Vid Protokollet

HEH